

NAPPCO Nation Paper Products & Printing Corp.
TEL NO: 983-8000 / 432-8000

Chinese Commercial News 商報

華社動態

Page 20 Friday May 13 2022 二〇二二年五月十三日 (星期五)

菲律賓信託銀行
PHILTRUST BANK
PHILIPPINE TRUST COMPANY

自一九一六年以來最值得您們信託的銀行
總行開設在
UNITED NATION AVENUE cor. SAN MARCELINO, MANILA
為存戶開有寬敞的停車場
儲蓄存款、活期存款、定期存款
工商業貸款、出口融資
Member Bankers Association of the Philippines
Philippine Deposit Insurance Corporation

江蘇省僑聯·南京市僑聯·旅菲各校友會聯合會合辦 2022年「親情中華·皮影小劇場」完滿結營



旅菲各校友會聯合會會訊：5月1日，在中國僑聯指導下，江蘇省僑聯、南京市僑聯、金陵盛世堂共同舉辦2022「親情中華·皮影小劇場」江蘇網上特色營開營了，菲律賓校友聯夏令營一共130多名的營員參加。

皮影戲是中國民間古老的傳統藝術戲劇，它是一種以獸皮或紙板做成的人物或動物剪影，在燈光照射下用隔亮布進行表演的民間戲劇，獨特的演出方式受到了男女老少的喜爱。

本次zoom課堂邀請了中國江蘇省南京市

秦淮區非物質文化遺產(皮影戲)代表性傳承人章文艷老師為營員們上課。

5月1日下午5點30分，章文艷老師讓營員們先觀賞皮影戲表演，講述皮影戲的歷史起源和影偶的製作過程。

章文艷老師和兩位小助教在zoom課堂上耐心地指導營員們描繪蝌蚪、烏龜等小動物，營員們興致勃勃的跟著畫起各個喜愛的小動物。

5月2日下午4點，章文艷老師與兩位小助教又繼續在zoom課堂上，現場製作影偶。

「小青蛙」為營員們詳細講解影偶的裝訂和操作，看著章老師手中活靈活現的「小青蛙」，營員們蠢蠢欲動，小青蛙、小蝌蚪、鴨子等等小動物影偶一個比一個精彩。營員施雅祺更是一人飾多角，精彩的演藝了一場「小蝌蚪找媽媽」。

5月3日下午4點，章文艷老師又細心的教營員們如何搭建舞台，如何搭配燈光，通過燈光將影偶在舞台上完美的演繹出來。營員們開動腦筋，展示了一個個生動有趣又各具一格的「小蝌蚪找媽媽」的皮影劇。營員

柯嘉儀的「小動物上課點名」劇更是新穎精彩，營員施泓集四個兄弟姐妹的「西遊記新編」也讓人耳一新，精彩無比。

通過三天的皮影直播課程，校友聯營員們對非物質文化遺產皮影藝術有了一定的瞭解，並對這種獨特的「光影秀」有了濃厚的興趣，也在學習的過程中加深了對中國民族文化的瞭解。

更深深地被中華文化的博大精深所折服，感謝中國僑聯、江蘇省僑聯、南京市僑聯帶來的精彩特色營。

菲律賓鐵商公會舉行第十次視頻月會

菲律賓鐵商公會訊：本會于二〇二二年五月四日（星期三）下午八時，在Zoom會議室召開第八十一屆第十次理事會視頻會議。會議在理事長黃天從宣佈會議開始拉開帷幕，秘書長吳謹忠報告一個月來的會務活動和來往文件，財政主任戴定基詳細報告四月份的財政收支。會議中大家討論會務發展，繼續探討維修及裝修整棟大廈的籌備方案，談論時事，分享疫情情況。本次會議再次邀請會員出席參加。下個月會議訂於六月一日（星期三）下午七時，並決定在本會會所開會。

是日出席會議的有理事長黃天從，名譽理事長黃光偉、楊彼得、李滄洲、吳克斌、鄭道順、李賢榮，執行副理事長曾國強、副理事長施清瑋、陳清雷、柯文島、黃俊國，秘書長吳謹忠、王清海，財政戴定基，理事蕭奕銘、許書培、王清涵、黃景滄、王聖惠、陳闢伸、呂倫立、施養墀、陳築時、蔡啟泉、王忠民、陳家仁、洪文炳、陳楷勝、吳偉聖、鄭春木、林友適、許清山，理事代表施純良、楊棟南、會員蕭博之。

菲律賓莽原公所召會

菲律賓莽原公所訊：本公所訂於二零二二年五月十七日（星期二）下午七時，假座樹日街六福海鮮酒家召開第八十五連八十六屆理監事會第五次常月聯席會議，報告及討論有關會務事項。屆時敬請各位理監事撥出寶貴的時間出席參加會議，共商策劃，以利會務順利推展。

仙範菲華商會召會

仙範菲華商會訊：茲訂於公元二零二二年五月十九日（星期四）下午準八時，在各家中手機，電腦召開第七十二連七十三屆第二次理監事會視頻ZOOM會議，屆時恭諮詢委員，常務顧問，榮譽理事長，永遠名譽理事長及全體理監事撥出您們寶貴時間準時出席參加，是盼！



柬埔寨王國旅遊局在菲舉行多場推介會 菲中電視台應邀擔任媒體宣傳錄製工作

本市訊：由柬埔寨王國旅遊局主辦的「柬埔寨旅遊推介會」于2022年5月3日至7日在菲律賓馬尼拉舉行多場推介會，獲得圓滿成功。PEOPLE'S TELEVISION NETWORK, INC.(PTV)4號電視台和菲中電視台(CHINATOWN TV)應邀擔任媒體宣傳，錄製和採訪工作。推介會在計順市ARANETA CENTER NOVOTEL大酒店舉行，柬埔寨旅遊部長DR. THONG KHON的代表，副部長SOK SANGVAR率領4個代表團前來舉辦此次活動，菲律賓旅遊協會數百名同業者負責人和代表出席了推介會。柬埔寨旅遊部顧問，東南亞市場開發部負責人PETER C.K. TAY也出席了活動。

SOK SANGVAR副部長在接受PVT和菲中電視台記者採訪時表示：「現在是前往柬埔寨旅遊的最佳時機，由於疫情的好轉，本國採取較寬鬆的政



策，只要遊客完成疫苗接種，抵境後就不用隔離。各旅遊景區，包括酒店等都按防疫標準，做好防疫衛生工作。」他說：「我們誠摯的邀請各國的遊客，特別是菲律賓朋友前往柬埔寨旅遊觀光。本國很多世界級的著名景點和名勝古跡，值得一遊。柬埔寨景色優美，人民熱情好客，環境綠化清潔，社會安定和諧。本國的主要旅遊城市名勝古跡包括：首都金邊市，座落于有亞洲明珠美稱的湄公河，西哈努克市，暹粒省等，金邊的景點包括：塔山，獨立紀念碑，國家博物館，王宮，金鑾殿，凱瑪靈宮，波佳尼閣，月光樓，拿破侖三世宮，王佛寺，吳哥古跡等。」

圖片說明：上左圖：推介會宣傳海報。上右圖：SOK SANGVAR副部長接受電視台記者採訪之影。下圖：出席活動的全體人員合影。